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“Δοξάζουμε τον Θεό που επιστρέψαμε ασφαλείς” 
λένε Ρουμάνοι προσκυνητές που επέστρεψαν 
στην πατρίδα τους από το Ισραήλ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Οι Ρουμάνοι προσκυνητές από την Αρχιεπισκοπή Ρωμαίου και 
Μπακάου έφτασαν με ασφάλεια στα σπίτια τους το πρωί της 
Τρίτης, ανέφερε ο συνοδός της ομάδας.

Ο πατήρ Βαλεντίν Τσίρκου, ο οποίος συνόδευε την ομάδα των προσκυνητών, 
δήλωσε στο Basilica.ro ότι οι κρίσιμες στιγμές ξεκίνησαν την τελευταία 
προγραμματισμένη ημέρα του προσκυνήματος: «Ενώ παρακολουθούσαμε τη Θεία 
Λειτουργία στον Ρουμανικό Οικισμό στην Ιερουσαλήμ, άρχισαν να ηχούν οι 
σειρήνες συναγερμού ενώ ακούστηκαν και εκρήξεις έξω».

Μετά το πέρας της λειτουργίας, την ομάδα των προσκυνητών φρόντισε ο 
Αρχιμανδρίτης π. Ιωάννης Μέιου, εκπρόσωπος του Ρουμανικού Πατριαρχείου στους 
Αγίους Τόπους.

«Μας ξαναδώσανε κατάλυμα στη Βηθλεέμ και την επόμενη μέρα, μετά από 
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διαβουλεύσεις μεταξύ εκπροσώπων ταξιδιωτικών πρακτορείων και των ομάδων 
προσκυνητών που παρέμειναν στο Ισραήλ, πήραμε την απόφαση να μεταβούμε δια 
ξηράς στην Αίγυπτο, ώστε από εκεί να μπορέσουμε να πάρουμε πτήσεις για τη 
χώρα», πρόσθεσε.

Οι διαβουλεύσεις στα σύνορα με την Αίγυπτο διήρκεσαν περίπου πέντε ώρες, 
καθώς πολυάριθμες ομάδες προσπαθούσαν να εγκαταλείψουν το Ισραήλ. Μετά την 
είσοδό τους στην Αίγυπτο, οι προσκυνητές συνέχισαν το ταξίδι τους προς το 
Κάιρο, συνοδευόμενοι από εκπροσώπους της Ρουμανικής Πρεσβείας στην Αίγυπτο 
και με την υποστήριξη των τοπικών αρχών.

Ο π. Βαλεντίν Τσίρκου εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στους ιεράρχες της 
Αρχιεπισκοπής Ρωμαίου και Μπακάου, οι οποίοι παρακολουθούσαν συνεχώς την 
κατάσταση της ομάδας, καθώς και στις αρχές της χώρας για την υποστήριξη που 
παρείχαν για την ασφαλή άφιξή τους στο ρουμανικό έδαφος. «Δόξα τω Θεώ που 
φτάσαμε με ασφάλεια και ευχαριστούμε όλους όσους μας κράτησαν με προσευχές 
και συμμετείχαν με ό,τι ήταν δυνατόν αυτές τις μέρες», είπε.

Διαβάστε επίσης: 

Το Πατριαρχείο Ρουμανίας συνδράμει για τον επαναπατρισμό 
προσκυνητών από τους Αγίους Τόπους

Η κατάσταση στη ρουμανική ενορία στο Ντουμπάι μετά τα χτυπήματα του 
Ιράν

Έκκληση του Πατριαρχείου Ρουμανίας για ειρήνη σε Μέση Ανατολή και 
Ουκρανία

Τα χτυπήματα του Ιράν στο Ισραήλ κρατούν κλειστό τον Πανίερο Ναό της 
Αναστάσεως
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